ot /ABC =60°

@ AB = AC 9l 0|58z olct.

@ BC = AB ¢l o]5H4Z ol
® aABC &= A4Zrgoltt

@ /ABE = (CBF o]t},
(@)ADAB =100° o]t}
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3l o] 5MgZAPolct. — AB = AC —

® (ABC = ACBF =60° (T°] H2 7
LCBF = /ACB =60° (%7}) .. /CAB=60°
AABCE UiZto] 2% 60° <1 7%*7404014
@ /ABE = 180° - /ABC — /CBF = 180°—60° - 60° = 60°
ojr}.
.. /ABE = /CBF
® /DAB = 100°°|t}. - /CAB =60° ../DAB=120°




e 104 AC//DE ©]2, AB = 6cm , BC = CE = 4cm ¥ o,
OABCD 9] Hol& ~Fstolz).

D

~4ecm-C ~4cem”

U
)
B8

[ V)

AC//DE ©]|2& AACD = AACE
OABCD = AABC + AACD
= AABC + AACE

= AABE = % X 8 X 6 = 24(cm?)
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@b:f

‘ AABC D AEFDO|ER S2H=a:e, b:f, c:d°|T}. ]

a:f

@




o} 2o A gABCD co oEFGH ¥ 4, /E ] 37]¢} CD <] Zo]
E ZY7t ool

_-bcm-~ _
D H, 4 cm.
2cn'1§ ?
70° Y
B e G I
@ /E=60°CD =4cm ® (E=60°CD = 6cm
® /E=280°CD = 6cm @ (E =100°CD = 8cm

(@)zE =110°,CD = 3¢m

S5 ~
OABCD ¢CoOEFGH o)1, §2H=AD:EH =6:4=3:2
oltt.

G ENA 3ot Y] 37 AR ZLoBE (E 9 37
= 57 LA oF Pt

w2tA /E 9] 7] 360° - (90° + 90° 4 70°) = 110°©]t}.,
SeH|7F3:20/Pm23:2=CD:GH=CD:2,2xCD =
6, CD = 3cmo|t}.
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8. oS 1A AABC ADEFOJTt) x +y =2

@ 1l4cm @ 16cm @ 18.5cm

AC:DF=AB:DE°|E2 x:9=15:10=3:2, 2x = 27
x=13.5

m:ﬁ:ﬁ:ﬁ013§12:y:3:2

3y=24

y=2_8

Lx+y=135+8=215




e T AIEP A, BrH AR e 53 1), JAEF A <) Bwle
5o ZAolg Fofefet.

FYUE A BY EEH7F25:35=5: 70|22
HE A9 W] F 9] ol & [o]2} 5t
l[:(2nx2)=5:7
7l = 207
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10. thF I"elA AC ¢ deol=?

@ 11 @10 ® 9
@ 8 ® 7

B

AABD 9} ACBA 9|4 ZABD = /CBA
AB:CB=BD:BA=1:2

- AABD @ ACBA (SAS &)
AD:CA =BD:BA

5:CA=3:6

3CA =30

~ CA=10




11. & AABCO|A AB = AC, CB = CD, /BCF = 114°d o}, /x 9]
EMEY

A

B

C
E/ 114\?\F

@1is= @20 @3° @36 6 4w

B ~

AABC oA

/ABC = /BCA =180°-114° = 66°
ACDB | A

/BCD = 180° - (2 x 66°) = 48°
w2kA zx = 66° — 48° = 18° o]t}




12. o8 9o A AABC & o] 5HAZF o]t}
/ACD = /DCE, /ABD = 2/DBC, /A =a 94 1}, /BDC ¢] 27|=
a 2 YEFYHA?

D
B C° E
5 5 5
15° — — 15° + — —15° + —
D 15 152a @ 5+}52a ©) 5+12a
@ 15 + 174 @15—ﬁa

B ~

/DBC =y @1 3}H /ABD = 2/DBC = 2y
AABC 7} o] GHAZIHo| B2 /ACB = /ABC = 3y °]1L
Hzte] ke 180° 0| P2 g + 6y° = 180°

1
Soy° =30° - ga

- 3
TS /ACD = —(180° - 3y) = 90° - 5y o]1

DN | =

ABCD 9| WZ}9] 92 180° °| 22
180° = /BDC + /DCB + £CBD 180° = /BDC + 90° +

3
= /BDC + (3y—|—90°— 5y) +y

5
Syolmz
5 ]
5
*. £BDC = 90° = oy
o 5 o 1
=90°— 55(30 6a>
=15°+

Ea




13.

N
~

g = 4| zko] 5147
Foltt. F A B, ColM A A E Av=
24 1o W e we 27 D, E o
&tzt. AB=10,DE =2 ¢ o], BD- CE
o] gk
@2 @25 O3 @ 35

AABD = ACAE (RHA &5F)clB=2
BD = AE, CE = AD
~BD-CE=AE-AD =2
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15. o 799 YA ABCD oA ¥ CD ¢ 42 E 2 ot

A o4 BE of & $419 <
o, /DFE = ( )° °|t}. (

B
> =
> &g 20
AP G
70°
B C

ABCE = AGDE(ASA &) o|=
AAFG &= A ZH447kgo] 1 AD = BC = GD °|EZ 3 D +
YW AG o] FHolth

A7 G A Bl ] F4L2 94o|B2 AD = DG = DF
. /DFE = 90° — /DFA = 90° — /DAF = 20°

M)




16.

o2 T1EelA A 1+ AABC o UiAelx, Al i D,E, F & ZH2F Wi H
A3 Al ¥ AB,BC, AC 2] Holth AB = 10cm, BC = 8cm, AC =
l4cm € ], EC 9] Zol= dufelr}?

@ 4cm @ 5cm @Gcm @ 7cm ® 8cm

~&B

A 17 A2 9] YAlo]22 AD = AF,BE = BD,CE = CF
ojr}.

EC = x 2t 5}9, EC =CF = x °|1, BE
AF=14-x=AD
AB=AD+DB=14-x4+8-x=10°|2& 22-2x = 10,12 =
2x o]t}

sox=6(cm)

x = BD,
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18. 3 1A AABCaDFEC°|tt. DES DF Q] ZolE a, bE
ARgRE Ao 2 vebd A7 (T, LA =/D, B=/F)

(@)DE - g(cm) DF = £ (cm)
@ DE = b(cm), DF = 2(cm)
® DE = g(cm), DF = a(cm)
@ DE = b(cm), DF = a(cm)

® DE = 2b(cm), DF = 2a(cm)




Al ¥2] Zo]7} 18cm , 24cm , 36cm Q

19.

@ 4:5 @1:2 @ 3 ®1

D 2

18:24:36=3:4:6°]1

L
=

o o] ol

A 371 A¢7F U2

3:4:60°]|c}.

L
1

A7k 3] A W] Zo]

1:209]tt.




20. TS I3 e AAZFE ABCD o)A EG S HF 7 A2 Zzto =z
Tt DG =5, HE = 10 € o, EG 9] ZolE& F5loizt.

A H p
E
G
B/ C
> o
> =g 10

ADNC ¢} ACMB ©f| A

BC=CD---, /DCN = /CBM =90°---©,
LCDN + /DNC = 90°, /DNC + /BCM = 90°

. /.CDN = /BCM---©

A, ©, ©°] 2J5to] ADNC = ACMB (ASA %)
. HF =DN=CM = EG = 10




21. & 1389 AHZHE O - ABCD oA oA'B'C'D’ & ZstE 3
W3t DABCD & Est= B ol A= B3P o, O - ABCD
O-A'BCD 9 w587

= AAEd O - ABCD ¢ 0 - A’'B’C’D’ o] Feo|B=2 e
H|&=0C: 0C’ =7: 3 o]t}
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@ 3

D 2

1)3:4:6=x:y:4 = 2:;:4

2)3:4:6=x:4:y = 3:4:6

3)3:4:6=4:x:y = 4:

A 747 A$oltt,
ek A2t




% AAeE Eo] YK FEZHA ] G231 7F4 : 30]ER
S$HO HHZ 59 A0)&E xem 2FAl 6P H 4:3=24: x, x =18

A 2]29] ZolE 36cm O]t}




24. t©+& 1904 AB = BC = CD,AD = 2cm ©]t}. EB o] Zol&

T-srofzt.
A
< 2cm
\
\
E
BH C
> = om
> ™ 2cm

AABCE AZo| s golnr

LA = 45°

AAED & F|Z}o| S ArZH o] 11
F)olB=




25. thS 7184 DB = EC ©]1 DC =
1717

ol uj, AOBC = oj®d

A
D,
9)
B C
> =

D e olFudad

ADBE = AECD (SSS _@_%)

/ADC = /AEB, BE = DC

.. AABE = AACD
-~ 27t4 ABC £ AB = AC ¢l o] 5947
- A7+ OBC = OB = OC ¢l o]=HAz+s]

g A7

T

U’—I



26. th2 1A H O & AABC 9] Aot} /C=56° L W, zx+ 2y
o] A71& Hstoiet.

A

Y 567

L
o

| 2
> e 168°

(AOB = 112°

Lx+ LA+ 34° + 2y + /B + 34° = 360°
LA + /B =180° - 56° = 124° o] B2
SoLx 4 Ly = 360° — 124° — 34° X 2 = 168°




27. oS 1O AABCOA H 0= €A oltt. /BAO =20°, /OBC =
30°d o, LZAOC 9] A27|& SHH?

A
20°

@ 60° @ 80° @100° @ 120° © 140°

QA1) Ao o]ste] /BAO = /ABO = 20°
(AOC =2 x /ABC
S /AOC =50°%x2=100°




28.

H YA ABCD oA = A P, Q = ztz+
H BC, CD 9] F-4oltt. mABCD 9] Y]}t
32em? & o, AAPQ 9] HWolE 5tofzt,

= cm

>
> HE 12cm?

A

~&B

AABP = A—iuABCD = i x 32 = 8 (cm?)

AAQD = iDABCD = le X 32 = 8 (cm?)

APCQ = éDABCD = % X 32 =4 (cm?)

AAPQ =32- (8 +8+4) =12 (cm?)




29. the 1%} 2 44424 ABCD oA /B o o] 5 EH} AD 7}
Tht= HS E2 T, AE : ED=3:1, AABE 9] §o]&= 72cm?
olct. o] W, BEBCD ] Hol?

A E D
OO
B C
D)120cm? @ 128cm? @ 132cm?
@ 144cm? ® 160cm?

(EBC = /BEA( 47})
2t A AABE = A Zbol g R g olnt. o3 1T 2o
ED =a 2t 51'H AE = 3¢°]E22

_-"3a-~E D

/ ~a-

B\\4a__/’C
1 9,
AABE:§><3a><3a:§a =172
na? =16
. 1 15
OEBCD = — x (BC + ED) x CD = 5(4a+a) X 3a = 54

= % X 16 = 120(cm?)




30. o

oflt

a9} ﬂo] ADAB AEBC, AAFC7}F 3429 4 wf, gEDAF

AABC ¢} AFEC |4 AC = FC, BC = EC, /ACB = 60° —
/ACE = (ECF°]|2 & AABC = AFEC %= SAS g5o|t}.
wztA EF = AB o]t}

AABC ¢} ADBE A DB = AB, BE = BC, /ABC = 60° -
(EBA = /DBE©°|2 2 ADBE = AABC+= SAS §H5o]tt.
wzbA DE = AC o[t}

OEDAF o|A DE = AF, DA = EF ©| 2.2 F3Algigolnt.




31. o2 O™ 22 AABC 94 /ABD = /BCE = /CAF ©|t}. AB =
12,BC=21,AC=27,DE =4 ¢ ©, DF x EF & a2}

vV V¥
0
it

63

S5 ~
/ABD = /BCE = /CAF = x, /FCA =y, /BEC = 7 2} 5}
AABC ¢} ADEF ©f| A
/B=/E=x+z

(AT e Qe Fr=E F Y
(C=/F=x+y

(oA g e Frl=E F Y
1322 AABC @ ADEF o]t}
AB:DE =BC:EF = AC : DF
12:4=21:EF =27 :DF

upabA 9] v AlE EH

EF =7, DF =9 ©]|2& DF x EF = 63 ©|t}.

7}o] 217]9) gt k)
o

)




32. The 2oA BFD O} 277 2 ALY

A

D E

B C
® /ADC @ /EBC ® /BAC
@) /BDC ® /ABE

/BFD = /CFE = 180° — (./FEC + /FCE) = 180° — (/\DBC +
/DCB) = /BDC




th2 1389 AABC oA /A = /ADB=90°, BD=4,CD =
BM = CM, DELAM ¢ o], AE ¢] Zo|& sloiz=t

A
E
B D M C
> E
> mgt %
B
74 /ADB 90° , /BAD = /ACD °o|E =&

AABD ¢ ACAD (AA H2)

watA AB: CA = BD : AD = AD : CD & o] 83}l AD &
ok

4:AD=AD:16

AD =8 (-~ AD > 0)

(A 7} 90° ©]BE2 AABC &= A ZHdZrg o]t AABC 2] HlH 9]

ZA M2 Z AABC 9 9Xlo|B =R

AM =BM =CM = 10

DM=BM-BD=10-4=6

(AED = 90°, ZAMD = /ADE ©|2 2 AADE ¢ AAMD (AA
@)

w2tA] AD : AM = DE : MD = AE : AD £ ©0]-85}o] AE &

8x8 _ 32 ey

otq = olm g =
TH 8:10 = AE: 8 ] AE = 10 5




